

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ

2 8 МАЯ 1967  
ЗНАМЯ  
от . . .

г. Москва

Газета № .

## ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

На днях Ногинский городской драматический театр закончил сезон и выехал на летние гастроли по городам РСФСР. Гастроли театр открыл 20 мая спектаклем «Грозовой год» А. Каплера в Златоусте. Во время гастролей будут показаны лучшие спектакли.

В репертуар гастрольной поездки включены спектакли для детей. С 10 июня подмосковный театр будет гастролировать в Челябинске. Во время летней поездки театр продолжит работу над созданием новых спектаклей.